



**МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
КАДРОВИЙ ЦЕНТР
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ**

Код 24978578
“22” листопада 2024 р.
№ 388/150вихЗВГ.
03168, м. Київ-168,
Прспект Повітряних Сил, 6

Олександрю

foi+request-137423-a60b4ba7@dostup.org.ua

Шановний пане Олександрє!

У Кадровому центрі Збройних Сил України (далі – Кадровий центр) за дорученням в межах повноважень опрацьоване Ваше звернення до Міністерства оборони України від 19.11.2024 (реєстраційний № 7040/ЗПП від 20.11.2024) щодо надання інформації про:

1.Порядок направлення особових справ військовослужбовців у воєнний час перед звільненням з військової служби, при набутті права на пенсійне забезпечення за вислугою років, до служби персоналу вищого штабу за підпорядкованістю, для підготовки їх для проведення обчислення вислуги років для призначення пенсії.

2.Потребу або відсутність потреби у направленні до служби персоналу вищого штабу за підпорядкованістю особових справ військовослужбовців, які під час проходження військової служби у воєнний час набули право на пенсійне забезпечення за вислугою років, для підготовки їх для проведення обчислення вислуги років для призначення пенсії.

За результатами опрацювання звернення повідомляю про наступне.

Щодо питання № 1.

Відповідно до пунктів 22-24 розділу III Інструкції з організації обліку особового складу в системі Міністерства оборони України, затвердженої наказом Міністерства оборони України від 15.09.2022 № 280 (далі – Інструкція) перші примірники особових справ офіцерів, а також особові справи осіб рядового, сержантського і старшинського складу, перед звільненням з військової служби, але не пізніше ніж за чотири місяці до набуття права на пенсійне забезпечення за вислугою років, направляються до служби персоналу вищого штабу (органу військового управління) або кадрового центру за підпорядкованістю, для підготовки їх до проведення обчислення вислуги років для призначення пенсії. За рішенням відповідного керівника служби персоналу або кадрового центру, для розрахунку вислуги років військової служби офіцера може використовуватися другий примірник його особової справи. Перед відправленням особових справ до фінансових органів усі періоди військової служби у рядках 8, 9 послужного списку повинні бути ретельно перевірені та звірені з відомостями автобіографій, атестаційних та додаткових документів, підтверджені витягами з наказів або іншими документами. Після складання фінансовим органом розрахунку вислуги років військовослужбовця на пенсію особові справи з розрахунком повертаються до місця служби військовослужбовця.

Також інформую, що під час підготовки особових справ військовослужбовців до проведення обчислення вислуги років для призначення пенсії відповідним службам персоналу Збройних Сил України рекомендовано керуватися вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 1992 року № 393 (зі змінами), наказу Міністра оборони України від 14.08.2024 № 530 (зі змінами), методичних рекомендацій Департаменту фінансів Міністерства оборони України від 19.03.2020 № 248/2128.